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Krajská zdravotní, a.s.

Úvodní slovo
Vážení čtenáři Infolistů,

rok 2018, který právě začal, bude pro společnost Krajská zdra
votní, největšího poskytovatele zdravotní péče v Ústeckém 
kraji, v mnoha ohledech důležitý. Především budeme nadále 
podnikat kroky к tomu, abychom v co nejbližší budoucnosti 
naplnili slib daný obyvatelům našeho regionu - totiž získání 
statutu komplexního kardiovaskulárního centra pro dosavadní 
Centrum vysoce specializované kardiovaskulární péče při kar

diologické klinice v ústecké Masarykově nemocnici. To je po záchraně komplexní onkolo
gické péče a jejím rozvoji, do něhož v nemocnicích v Ústí nad Labem a Chomutově Krajská 
zdravotní, a. s., investovala s významnou finanční pomocí Ústeckého kraje již téměř půl 
miliardy korun, dalším významným úkolem, který se daří naplňovat.

Od 1. ledna 2018 bylo ustaveno kardiochirurgické pracoviště v Krajské zdravotní, a. s.
- Masarykově nemocnici v Ústí nad Labem, o. z., jehož úspěšná činnost je nezbytným 
předpokladem pro přiznání statutu komplexního kardiovaskulárního centra minister
stvem zdravotnictví. Více se dočtete v rozhovoru s přednostou kardiologické kliniky profe
sorem MUDr. Pavlem Červinkou, Ph.D., FESC, FSCAI.

V letošním roce připravíme možnost nově využívat magnetickou rezonanci i v našich dal
ších zdravotnických zařízeních, a to v Chomutově, Mostě a Děčíně. Představenstvo tak plní 
další ze slibů - totiž, že magnetická rezonance bude ve všech pěti nemocnicích, které spo
lečnost spravuje. Pokračuje dostavba dětského pavilonu v ústecké Masarykově nemocni
ci, v Teplicích pak budování pavilonu pro nové operační sály, kde začala i stavba nového 
urgentního příjmu. V Děčíně se výstavba nového pavilonu operačních sálů a emergency 
připravuje. A tak postupná revitalizace všech pěti nemocnic Krajské zdravotní - i díky 
podpoře jediného akcionáře Ústeckého kraje - pokračuje tak, jak vedení společnosti 
ve svém dlouhodobém výhledu naplánovalo.

Pro vedení Krajské zdravotní je důležitý sociální smír, proto klade důraz na sociální 
a mzdovou politiku v oblasti odměňování zaměstnanců. Představenstvo rozhodlo, stej
ně jako pro rok předchozí, o navýšení mzdových prostředků pro své zaměstnance i pro 
rok 2018, a to v objemu odpovídajícímu nárůstu stávajících mzdových tarifů o 10%. Sou
časně došlo ke zvýšení základní sazby minimální mzdy, к valorizaci zaručené mzdy pro 
jednotlivé profese a také к navýšení příplatku ke mzdě za práci ve ztíženém pracovním 
prostředí. Nelékařským zdravotnickým pracovníkům bude i v roce 2018 poskytován loni 
zavedený stabilizační příplatek, dále se například zlepší odměňování u sanitám a upraví 
se mzdové zařazení zaměstnanců v návaznosti na změnu katalogu prací. Od 1. 1. 2018 
nabývá dle kolektivní smlouvy rovněž účinnosti rozšíření některých stávajících zaměstna
neckých benefitů a celkový objem sociálních nákladů vynakládaných ročně zaměstnava
telem se zvýší o 20%.

Velmi bych si přál, aby se všem pacientům nemocnic Krajské zdravotní dostávalo v roce 
2018 takové péče, aby odcházeli spokojeni. Zachovejte nám přízeň, přeji všem hodně 
osobních a pracovních úspěchů a pevné zdraví!

Ing. Jiří Novák
předseda představenstva Krajské zdravotní, a. s.
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